

# ПО СТАЛИНСКОМУ ПУТИ

Орган Кузнецкого РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся | 10-й год издания | Цена 10 коп.

№ 113 (920) | СРЕДА, 5 ноября 1941 г.

## В ЦК ВКП(б) и СНК СССР

ЦК ВКП(б) и СНК СССР, идя социалистической революции про-  
навстречу пожеланиям трудящихся, вести только в течение одного дня  
постановили празднование XXIV — 7 ноября, а дни 8 и 9 ноября  
годовщины Великой Октябрьской считать рабочими днями.

## Лозунги ЦК ВКП(б) к XXIV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

1. Да здравствует XXIV годовщина Великой Октябрьской социалистической революции, свергнувшей власть империалистов в нашей стране и провозгласившей мир между народами всего мира!

2. Долой гитлеровских империалистов-разбойников, нарушивших мир между народами мира и бросивших Германию, Европу, СССР в пучину войны!

3. Долой немецко-фашистских грабителей-захватчиков, угнетающих и разоряющих народы Европы и угрожающих свободолюбивым народам всего мира!

4. Смерть гитлеровским кровавым собакам, стремящимся поработить и ограбить народы Советского Союза!

5. Привет порабощенным народам Европы, борющимся за свое освобождение от гитлеровской тирании!

6. Привет угнетенным славянским народам, борющимся за свою свободу и независимость против немецких, итальянских и венгерских разбойников-империалистов!

7. Привет германскому народу, стонущему под игом гитлеровских черносотенных банд, пожелаем ему победу над кровавым Гитлером!

8. Да здравствует боевой союз армий и флотов Советского Союза, Великобритании и других свободолюбивых народов, ведущих справедливую освободительную войну против немецко-итальянского разбойниччьего империализма!

9. Да здравствуют Соединенные Штаты Америки, поддерживающие Великобританию, Советский Союз и другие свободолюбивые народы в их справедливой войне против немецко-фашистских захватчиков!

10. Да здравствуют Красная Армия и Военно-Морской Флот, героически защищающие свободу и жизнь народов СССР от немецко-фашистских захватчиков!

11. Бойцы, командиры и политработники Красной Армии и Военно-Морского Флота! Стойко и мужественно защищайте наши города и села от немецко-фашистских захватчиков! Громите и уничтожайте врага!

12. Советские летчики-соколы! Беспощадно громите врага в воздухе и на земле! Да здравствуют советские летчики!

13. Танкисты Красной Армии! Смело уничтожайте врага! Никакой пощады немецко-фашистским мерзавцам! Да здравствуют советские танкисты!

14. Советские артиллеристы, минометчики, пехотинцы, кавалеристы, моряки! Уничтожайте кровавые банды Гитлера, этим вы спасете свободу и независимость народов нашей страны!

15. Связисты Красной Армии! Помните, что хорошая связь является необходимым условием победы над врагом! Всемерно улучшайте дело связи в Красной Армии! Да здравствуют советские связисты!

16. Медицинские работники Красной Армии! Врачи, медсестры, санитары! Помните, что от вашей самоотверженной работы зависит жизнь раненых советских бойцов! Да здравствуют медицинские работники Красной Армии!

17. Да здравствуют наши славные пограничники, верные защитники советских границ!

18. Слава героям великой отечественной войны, — бойцам, командирам и политработникам Красной Армии и Военно-Морского Флота, мужественно защищающим честь, свободу и независимость нашей родины!

19. Да здравствует нерушимая дружба народов нашей страны!

20. Да здравствует братский союз рабочих, колхозников и интеллигенции нашей страны!

21. Братский привет нашим братьям — украинцам, белоруссам, молдаванам, литовцам, латышам, эстонцам, карелам, временно попавшим под ярмо немецко-фашистских мерзавцев! Братья! Организуйте партизанские отряды, громите тылы вражеских войск, уничтожайте немецко-фашистских разбойников и ждите нашего прихода, — мы еще придем!

22. Советские партизаны! Разверните борьбу с немецкими захватчиками, беспощадно истребляйте живую силу вражеской армии, уничтожайте немецкие танки и автомашины, взрывайте мосты и дороги, нарушайте пути подвоза боеприпасов и продовольствия, рвите телефонную и телеграфную связь врага, поджигайте склады и обозы немецких захватчиков! Да здравствуют героические советские партизаны!

23. Всеобщее военное обучение граждан СССР укрепляет нашу оборону. Советские патриоты! Изучайте военное дело! Готовьтесь стать умелыми защитниками родины!

24. Рабочие и работницы, инженеры и техники! Работайте не покладая рук на поддержку фронта! Давайте побольше танков, противотанковых ружей и орудий, самолетов, пушек, минометов, снарядов, мин, пулеметов, винтовок! Все для фронта!

25. Колхозники и колхозницы! Немецкие мерзавцы хотят захватить наши земли, наш хлеб, восстановить власть помещиков, превратить нас в рабов немецких князей и баронов. Давайте фронту побольше продовольствия! Отдайте все силы на поддержку фронта, на разгром врага! Все для фронта!

26. Работники железнодорожного транспорта! Организуйте быстрое продвижение транспортов с войсками и военными грузами! Все для фронта!

27. „Все наши силы на поддержку нашей героической Красной Армии, нашего славного Красного Флота! Все силы народа на разгром врага!“ (Сталин).

28. Советская интеллигенция! Отдадим все наши силы и знания делу борьбы с немецкими захватчиками!

29. Женщины! Матери, жены и сестры! Немецкий фашизм — злейший враг женщин всего мира! Все силы на борьбу с немецкими империалистами-захватчиками!

30. Женщины и девушки! Овладевайте мужскими профессиями, заменяйте мужчин, ушедших на фронт!

31. „Основным качеством советских людей должны быть храбрость, отвага, незнание страха в борьбе, готовность биться вместе с народом против врагов нашей родины“ (Сталин).

32. Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах борцов против немецко-фашистских кровавых собак!

33. Отомстим немецко-фашистским мерзавцам за разграбление и разорение наших городов и сел, за насилия над женщинами и детьми! Кровь за кровь! Смерть за смерть!

34. Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков, партия Ленина — Сталина, — организатор борьбы за победу над немецко-фашистскими захватчиками!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков).

## От Советского Информбюро

(Из утреннего сообщения 2 ноября)

В течение ночи на 2 ноября наши войска вели бои с противником на всех фронтах.

Одна наша часть, действующая на западном фронте, 1 ноября уничтожила батальон немецкой пехоты, 11 противотанковых орудий, захватила более 20 пулеметов и большое количество снарядов и патронов.

Летчики авиа части тов. Вершинина, действующие на южном фронте, уничтожили 16 вражеских танков, более 100 немецких автомашин с боеприпасами, свыше 700 человек пехоты противника, 9 зенитных орудий и несколько зенитных пулеметов.

Образец мужества и отваги проявил красноармеец части майора Пустена тов. Костюшко. Во время обстрела неприятелем одного из участков нашей обороны вражеский снаряд попал в блиндаж, где находились боеприпасы. Начался пожар, грозивший уничтожить все снаряды, красноармеец Костюшко бросился в блиндаж и стал засыпать горящие ящики цементом. Мужественный боец, несмотря на ранение, с честью выполнил свой долг. Пожар был ликвидирован.

В оккупированных фашистами районах Карело-Финской ССР партизаны каждый день совершают нападения на фашистские подразделения, на коммуникации и транспорты противника. Партизанский отряд под командованием тов. В. внезапно напал на обоз белофиннов. Уничтожив 15 белофинских солдат, партизаны захватили полевую почту, две повозки с обмундированием для солдат и офицеров. Партизаны неоднократно перерезали телефонно-кабельную линию. Отряд под командованием гов. П. на-днях уничтожил в бою свыше 100 солдат противника. Рота белофиннов, двигавшаяся пешим порядком по направлению к фронту, устроила привал в лесу. Партизаны окружили белофиннов и открыли по ним огонь в тот момент, когда солдаты выстроились в очередь за обедом у полевой кухни. Этот же отряд во второй половине октября взорвал две базы горючего, склад с боеприпасами и поджег склад с зимним обмундированием. Партизаны усиленно готовятся к борьбе в зимних условиях. Они заготовляют теплую одежду, укрепляют лагерь, запасают лыжи.

## Отстоим великие завоевания октябрьской революции!

24 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции наша страна встречает в исключительно напряженной обстановке. Смертельный враг всего человечества — германский фашизм обрушил на нашу родину полчища вооруженных до зубов гитлеровцев.

Гитлеровские орды захватили ряд советских областей, ограбили и разорили население, залили кровью трудающих города и села и теперь рвутся к сердцу и мозгу нашей страны — к красной Москве и ряду других наших жизненных центров.

Дорого обходятся врагу его временные успехи. Каждая пядь захваченной им советской земли пронитана кровью его солдат и офицеров. Путь наступления фашистов усеян тысячами взорванных немецких танков, уничтоженных самолетов, орудий и других видов вооружения гитлеровских полчищ.

За первые три месяца войны враг потерял свыше 3 миллионов человек убитыми, ранеными, пропавшими без вести, за 20 дней октября наступления — еще 300 тысяч человек.

Но кровожадный Гитлер не останавливается ни перед какими жертвами. Его ослепляют несметные богатства нашей страны. Обещаниями богатой добычи он толкает вперед дикие, необузданые шайки фашистских грабителей и нацистников.

Героическая Красная Армия и героическое народное ополчение железной стеной встали на пути врага и наносят ему сокрушительные удары. Ни в одной из захваченных стран Европы гитлеровцы не встретили такого сопротивления, как в СССР. Мы били, бьем и будем беспощадно бить фашистских гадов! Мы боремся в этой войне за правое дело. Мы отстаиваем нашу честь, нашу свободу, нашу независимость, великие завоевания Октябрьской социалистической революции.

Мы свергли власть помещиков и капиталистов, уничтожили эксплуатацию человека человеком. Гитлеровская шайка разбойников хочет снова посадить нам на шею эксплуататоров, надеть на нас ярмо рабства. Не выйдет!

Мы завоевали землю для всех трудающихся крестьян. Гитлер хочет отнять эту землю, отдать ее помещикам, а советских крестьян превратить в рабов. Не быть этому! Построенные нами заводы и фабрики — гордость мировой техники — фашистские грабители мечтают прибрать к своим рукам, создать на них катогру для советских рабочих, и этому никогда не бывать! Фашистские негодяи хотят лишить нас права на труд, на отдых, на образование, на обеспечение в старости — всех великих завоеваний социалистической революции. Но не победить фашистским варварам великой советской страны!

Наши силы растут с каждым днем. Тысячи советских предприятий перестроили свое производство и готовят сейчас предметы вооружения для Красной Армии. Формируются и пополняются свежие воинские части. Всеобщее военное обучение, введенное в СССР, дает Красной Армии новые людские пополнения.

На нашей стороне, на стороне СССР — все передовое и цивилизованное человечество. Величайшие демократические державы мира — Англия и США — с каждым днем увеличивают материальную помощь Советскому Союзу.

С нами народы захваченных Гитлером стран — Франции, Бельгии, Голландии, Дании, Чехословакии, Польши, Югославии, Греции. На нашей территории под руководством нашего главного командования формируются польская и чехословацкая армия, которые готовятся вступить в смертельный бой с немецким фашизмом — поработителем их стран. Силы нашего сопротивления врагу растут и будут расти, а силы фашистской Германии с каждым днем все более слабеют и иссякают. Тыл гитлеровских орд становится самой серьезной угрозой для них. Народы Европы поднимаются против своих угнетателей.

Окончательная победа будет за нами. Но победа никогда не приходит сама, ее надо организовать. Настал момент, когда каждый гражданин СССР должен быть готов с оружием в руках защищать свою родину, отдать за нее все свои силы, а если потребуется, то и свою жизнь.

Наш святой долг — работать не покладая рук, не зная усталости, не останавливаясь ни перед какими трудностями. На фабриках и заводах надо ковать денно и нощно орудия смерти для фашистов. Колхозники должны самоотверженно работать в колхозном производстве, чтобы дать стране и нашей героической Красной Армии больше хлеба, мяса, шерсти, жиров.

В наших рядах нет места унынию и неверию, но не должно быть и места благодушия, беспечности. Надо твердо помнить, что враг еще силен. Противопоставим же ему еще большую силу, противопоставим ему свою большевистскую твердость, свое пламенное стремление к победе — и мы победим!

Во главе нашей обороны стоит наш вождь и учитель, гениальный продолжатель великого дела Ленина — товарищ Сталин. Будем учиться у него мудрой выдержке, неутомимости в труде, спокойной уверенности, силе воли, организованности и дисциплине. И тогда мы подготовим такой сокрушительный удар по врагу, который сметет с лица земли фашистскую гадину.

Все на защиту великих завоеваний Октября! Все на защиту социалистической родины!

## Организованно завершили молотьбу

Образец организованного завершения обмолота хлебов показали члены колхоза „Новая жизнь“ — одни из передовиков предоктябрьского соревнования в Тайлепском сельсовете. Они добились окончания молотьбы к 25 октября. Основным источником достижения послужило массовое перевыполнение норм выработки.

В бригаде нет ни одного

человека, у которого бы выработка не превышала установленные нормы. Особенное же хорошо трудился на молотьбе машинист — Григорий Константинович Панов. Он внимательно ухаживал за молотилкой, и машина с самого начала и вплоть до конца сезона действовала безотказно.

Пример неустанного руководства работой бригады

показал Алексей Першуткин, несмотря на свой несовершеннолетний возраст.

Он и все члены его бригады работали ежедневно по 16 часов, а иногда продолжительность рабочего дня достигала до 20 часов.

С. КОРОВКИН.

## Своевременно провели хлебосдачу

Одна из сельскохозяйственных артелей, своевременно выполнивших план сдачи хлеба государству, — артель „20 лет Октября“, Тайлепского сельсовета (пред. правления тов. Го-

лубев С. С.). Все зерно, подлежащее к сдаче согласно обязательства, она вывезла на заготовительный пункт еще неделю тому назад. Большую роль в этом сыграла образцовая работа товарищей, выделен-

С. Ф.

## ВЫСТУПЛЕНИЕ ГАЛИФАКСА

В Нью-Йорке 30 октября состоялся массовый митинг, посвященный помощи СССР. На митинге выступил английский посол в США Галифакс.

— Все сообщения, — заявил в своей речи Галифакс, — говорят о том, что, несмотря на жестокие потери, русский дух остается непоколебимым и за каждый ярд земли, которую русские вынуждены уступать, они взыскивают жестокую цену у противника. Одно остается ясным: всегда будет существовать Россия, укрепленная, сцепленная и обогащенная преданностью своего народа. Правительства Англии и США напрягают каждый свой нерв для того, чтобы послать снаряжение, даже если это стоит очень дорого, ибо они великолепно понимают, что битва за Россию — это в такой же мере их битва, как битва за Англию, как битва за Атлантику.

Независимо от того, какие разногласия были между ними в прошлом, заявил далее Галифакс, они не должны приниматься в какой-либо расчет, когда речь идет об оказании помощи в борьбе против общего врага. Ни одно требование о помощи не может быть более убедительным, чем то, которое исходит от России. Отныне мы шагаем рядом друг с другом.

(ТАСС).

## ЗАЯВЛЕНИЕ ЧЕХОСЛОВАЦКОГО МАЙОРА СТЕФАНА

Газета «Новая жизнь» опубликовала следующее заявление представителя чехословацкого правительства майора Стефана: «Русско-польско-чехословацкое сотрудничество, на основе которого работают Сталин, Сикорский и Бенеш, является нашей жизненной необходимости, и особенно теперь, когда страшный враг хочет из нас, славян, сделать своих послушных рабов. Этому никогда не бывать. Враг не воссторжествует. Возрожденные славянские страны рука об руку будут продолжать работать со своим великим союзником — СССР — на общее благо передового человечества».

(ТАСС).

## Действия английской авиации

Официально сообщается, что 30 и 31 октября английская авиация совершила несколько налетов на объекты в Северной Франции и Ла-Манша. Атакам подверглись электростанции, промышленные и железнодорожные здания, баржи. Три небольших каботажных судна

загорелись.

В ночь на 1 ноября английские самолеты береговой обороны успешно атаковали не-

(ТАСС).

## Политика германских фашистов в отношении поляков

Нечепко-фашистские порабощители Польши отметили на днях двухлетие превращения западных областей Польши в германскую провинцию Варшавия. В связи с этим, по сообщению агентства Рейтер, правительство Польши, укрепленная, сцепленная и обогащенная преданностью своего народа. Правительства Англии и США напрягают каждый свой нерв для того, чтобы послать снаряжение, даже если это стоит очень дорого, ибо они великолепно понимают, что битва за Россию — это в такой же мере их битва, как битва за Англию, как битва за Атлантику.

Обращаясь к полиции, Грейзер цинично благодарил ее за борьбу с польскими патриотами и указал, что в 1941 году в отношении поляков было вынесено 40 тысяч судебных приговоров, в том числе 2.000 приговоров специальных трибуналов, обычно приговаривающих всех к смертной казни.

(ТАСС).

## Продовольственное положение в Германии и оккупированных странах

В статье, посвященной продовольственному положению Германии и оккупированных ею стран, швейцарская газета «Национал-центруг» пишет, что 350 миллионов населения Европы уже близки к голоду. Особенно острый недостаток продовольствия обнаружится к концу зимы, когда иссякнут хлеб и картофель последнего

урожая. Отсутствие ввоза коров мешает уничтожить сотни тысяч голов скота.

Газета отмечает, что из европейских стран в особенно тяжелом положении окажутся Норвегия, Греция, Сербия, Бельгия и Финляндия, а также Швеция, урожай которой в этом году был самым низким за последние 50 лет. (ТАСС).

## Прорыв очередного призыва в германскую армию

В Женеве получены сведения о прорыве очередного призыва в германскую армию в областях Эльзасса и Лотарингии. Призывающие этих областей всеми способами скрывают

свои от военных властей. Возросло число самострелов. Германские власти принимают жестокие меры против дезертиров и сурово расправляются с их семьями.

(ТАСС).

Отв. ред. А. ГАЦЕНКО.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Потерялись 5 полутораметровых гелат: бусый рогатый кастрат; черный рогатый кастрат; красная рогатая нетель; две нетели — темные белоголовые.

Правление колхоза «Новая деревня», Гавриловского с. с.